Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

Examenul de bacalaureat national 2020
ProbaE. ¢)
Matematica M_mate-info
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 3
Filiera teoretica, profilul real, specializarea matematica-informatica
Filiera vocagionald, profilul militar, specializarea matematica-informatica
* Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acordi punctajul corespunzator.
* Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.
* Se acordia 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
L 2 —az45=(2+i)" -4(2 +) +5 =4 i 4> 8 4 5 - 3p
=i2+1=-1+1 =0 2p
2.| M(0,2)0G;= f(0F 2 3p
a=2 2p
3.1 53 =% +2x = 2x=0 3p
X=0 2p
4. | Multimea numerelor naturale de cinci cifre distincte, formate cu cifre din multimea
{1, 2,3,4, 5} are 5! =120 de elemente, deci sunt 120 de cazuri posibile 2p
Numerele naturale de cinci cifre distincte, formate cu cifre din multimea {1, 2,3,4,5} , care au 2p
cifra zecilor egald cu 2 si cifra unitatilor egald cu 3, sunt 6, deci sunt 6 cazuri favorabile
_ nr. cazuri favorabile _ 6 _ 1
" nr. cazuri posibile T120 20 Ip
> | ca=cB = \(4-0)> +(a-1)? =|/(4 -2)? +{a 3)? 3p
16+a* -2a+1=4+a’> 6a+9 ~a=- 2p
6. A+B+C=m, 2B=A+C 3p
3B=77=B =’§T 2p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1.a) 1 0 1 1 01
A(l)=0 1 0|=det(A(1))=]0 1 0f= 3p
0 01 0 01
=1+0+0-0-0 -0 =1 2p
b) 1 0 2+In(xy)
A(x)A(y)=|0 xy 0 = 2p
0 0 1
1 0 2+In(yx)
=0 yx 0 =A(y) A(X),pentru orice X,yD(Oj-oo ) 3p
0 0 1
c) 102 102
A%JA(3)= 010} A@A(z)z 010 2p
001 001
1 05
A@ m@ A1) AQ) AG) = A@ AQ) m@ AQR)A®)=[0 1 0]=n=5 3
001
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2.2) | 102= 12~ 4(1+ 2)+ 10= 3p
=2-12+10 =0 2p
b) | x[5= X B- 4(X+ 5)+ 20=5x—4x-20+ 20 =X, pentru orice numar real X 2p
50x= 5x— 4(5+ X)+ 20=5x—20-4x+20 =X, pentru orice numar real X, deci €=5 este 3
elementul neutru al legii de compozitie ,,[” P
©) | xOy= (X— 4)(y— 4)+ a— 16, pentru orice numere reale X si y 2p
X, YUH = x-420 si y—420 si, cum a=20, obtinem XUy= 4= xUyll H, deci H 3
este parte stabila a multimii numerelor reale 1n raport cu legea de compozitie ,,[” P
SUBIECTUL al IlI-lea (30 de puncte)
La) | /(x)=6*In6-3*In3+2*In2, xOR 3p
f'(0)=In6~-In3 +In2 =In4 2p
b) | Ecuatia tangentei este y— f( ) f'(O)(X—O) si, cum f(O) =1, obtinem y=XIn4 +1 3p
In(16€) =alnd +1=1+In16 =In(42) +1, deci a=2 2p
V] In( f(x f'(0
G (F09) () f(0) 3
x-0 X x-0 f(x)  f(0)
=$ =In4 2p
2.a) | 2 2 2 32
2 (2 22—y — (2 _(x=1)]
.[(x +3)f(x)dx—_!.(x +3 -2X Z)dx —_!.(x 2X +1)dx =5, - 3p
1 1
=——-0== 2
3 3 P
b)| 1 1 1
2X 2 2 2 X
f(x)dx=|1- - dx =| X —=In{ X~ +3) —=arctg— || = 3
[1 0= ][1- 2 Joxe{x e ) ~Fre P
-2 F i = ot B 2p
36 39
c) 2(x=1)(x+3
Pentru orice XD[OI] ' x)=L(2)50:>f(1)sf(x)sf(0):>0sf(x)sl 2p
[+ |
1 1 n 1 n 1 n
0o<lI, SJ(—) dx, deci 0<1, S(—j si,cum lim (—j =0, obtinemcd lim I,=0 3p
0 3 3 n— +oo n- +o
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